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17.2.12

Письменное 
умножение на 

двузначное число.



1. Умножаем первый множитель на 
число единиц, пишем под 
единицами.
2. Получаем первое неполное 
произведение.
3. Умножаем первый множитель на 
число десятков, пишем под 
десятками.
4. Получаем второе неполное 
произведение.
5. Складываем неполные 
произведения.
6. Читаем ответ.



От вокзала выехали одновременно в 
противоположных направлениях два 
поезда. Средняя скорость  одного поезда   
- 87 км/ч, а другого – 95км/ч. 



17.2.12

От вокзала выехали одновременно в 
противоположных направлениях два 
поезда. Средняя скорость  одного 
поезда   - 87 км/ч, а другого – 95км/ч. 

На каком расстоянии друг от друга 
будут поезда  через 12 часов?


